

Сенсорно - логический интроптим

Габен, Мастер, Оператор

«Как прекрасен этот мир, посмотри»

Хранить, оберегать и использовать накопленный опыт.

Жизнь — это то, что дается человеку в процессе ощущений.

1. Кредо жизни

Воспринимает физический мир во всем богатстве ощущений. Глубокое понимание красоты мира. Уход от неудобства и неприятных ощущений. Способность найти самое комфортное место в окружающем пространстве.

Функционализм, практичность, расчетливость. Эстетика, экономность в движениях, умение во всем найти удобство.

Умение работать руками. Стремление найти методику выполнения работы, которая свела бы все физические затраты к минимуму. Умение улучшать работу механизмов. Очень изобретателен, особенно в практических вещах. Сильная деловая логика, благодаря которой умеет рационально вести свои дела.

Неистощимая любознательность к явлениям окружающего мира. Стремится к различным знаниям, охотно путешествует, при этом не просто созерцая условия жизни, природу, архитектуру. Ориентирован на "вечные" ценности.

В своих поступках руководствуется исключительно здравым смыслом и чувством реальной пользы. За бесполезные дела предпочитает не браться. Но если дело интересует, может развить большую работоспособность, действуя четко, размеренно и неуклонно. В таких случаях заранее предусматривает все детали работы, подготавливает все необходимое, проявляя при этом изобретательность, завидную практичность и расторопность.

Практик, умеющий реализовать продуктивные идеи в полном объеме, до исчерпания их возможностей. Стремится к разумному и рациональному потреблению природных и экономических ресурсов, ценит прогрессивные технологии и высококвалифицированный труд, изобретательность и рационализацию в условиях стабильной экономики.

Немного свысока смотрит на этот суетливый мир, занятый своими детскими игрушками. Иногда кажется, что давно уже знает о жизни все и не ждет от нее ничего нового. Ценит нравственность и человечность, ставя их практически выше всего остального в этой жизни.

2. Квадральные мотивы, цели и устремления

Особенность четвертой квадры в тенденция к гармоничным отношениям со всеми и с каждым, в стремлении постоянно развивать способности и навыки, жить в реальном мире, со всеми его сложными проблемами.

Третья квадра всё строит, да строит, но совершенно не понимает, что в построенном ими мире нужно просто жить, стремиться к созданию душевного и физического комфорта в окружающем мире, способствующему дальнейшему гармоничному развитию каждого человека.

Мы поделимся с людьми своими знаниями и навыками в этой области.

Лично я постараюсь научить правильному выполнению работ при максимальном комфорте и с минимальными затратами энергии.

3. Действия на людях

Молчаливое упорное стремление достичь цели. Знает свою выгоду и будет настойчиво отстаивать свои интересы. Упрямое отстаивание своих интересов и интересов близких людей. В конфликтных ситуациях стремится выглядеть особенно спокойным и неприступным.

Труд воспринимается как естественная потребность человека творчески себя реализовать, работает качественно и с удовольствием. Личные заслуги – это показатель степени реализации способностей человека. Что касается работы - ему нужно хорошо знать, что он должен и за что именно ему платят.

Характерны лаконичность и сдержанность. Формальное умение прогнозировать события и предвидеть опасности. Обостренное чувство собственности в отношениях с «чужими» и «коллективная» собственность среди своих.

Память на даты. Готовность прийти людям на помощь в анализе информации. Любит читать и рассуждать о красоте окружающего мира, приятных ощущениях. Любит всех учить — как жить, как работать, как налаживать отношения с людьми, и так далее.

4. Внутренние мотивы и побуждения

Глубинной целью личности является комфорт, как в физическом смысле этого слова, так и в отношениях с людьми. Душевный контакт более важен, чем телесный.

Безразличие к любой идеологии, невозмутимость, стремление избегать шума и толпы. Не надо ничего изобретать и придумывать – почти все, что нужно для собственной жизни и жизни других людей, уже существует. Нужно только умело распорядиться этим и не допустить, чтобы кто-то был обижен.

Стремится к гармонии, покою, здоровому образу жизни. Желание жить только в соответствии со своим внутренним ритмом. Тяга к независимости. Развитие способностей, скрытых задатков, находчивость и изобретательность в трудных условиях или новых ситуациях.

Принципиальный отказ от эмоционального воздействия на других людей. Избегает сильных эмоций. Вся эмоциональность направлена внутрь, все переживает в себе, редко и только близким раскрывает свои чувства. Свое истинное настроение при посторонних людях скрывает под маской невозмутимости.

Тонко чувствует любые физические воздействия. Хорошо развит эстетический вкус. Доверяет своему чувству прекрасного и безобразного. Стремится к чистому и не перегруженному пространству.

Любовь ко всему новому и интересному. Внимательно следит за новой информацией. Внутренне гордится своей способностью не заниматься бесполезными делами.

Ненавязчивое дружелюбие, подсознательное желание стать «своим» в любой компании. Понимание физических нужд других людей. Подсознательно обращает внимание на волевые качества окружающих. Подсознательное внимание к тому, как воспринимают информацию другие. В ответ на проявленное к нему расположение готов заботиться об этом человеке.

Пассивный поиск способов, позволяющих разнообразить жизнь. Тяга к интересным людям. Доверчивость, следование чужим фантазиям.

Понимание необходимости быть предусмотрительным и осторожным. Перенимание у других людей опыта по части предусмотрительности. Нежелание первым «лезть в драку».

5. Ожидает от окружающих

Ожидание, что люди будут вести себя вежливо, искренне и «человечно».

Рассчитывает на хорошее к себе отношение со стороны всех знакомых.

Подспудное ожидание, что окружающие будут проявлять в его адрес искреннюю заинтересованность.

6. Непонимание и неприятие

Не воспринимает критики своей логичности и разумности.

Часто психологически безграмотен.

Не любит просить, делает это редко. Не умеет идти на компромисс.

Непонимание своих способностей. Неумение самостоятельно заполнять свою жизнь интересными делами.

Болезненно переносятся проявления жестокости, эгоизма, чёрствости. Грубые манеры, бестактность, отсутствие душевной теплоты со стороны окружающих глубоко ранят. Чувствует себя незащищенным от эмоциональных взрывов окружающих. Желание оградить себя от вредных воздействий окружающей среды. Категорическое нежелание подчиняться чужим требованиям и волевому нажиму.

Неприятные ощущения беспокоят чаще, чем приятные. Тяжело переносится физический дискомфорт, стеснение движений.

Не очень хорошее ориентирование во времени.

7. Неуверенность и слабые качества

Неумение проявлять свои чувства к людям, из-за чего окружающим может казаться холодным и равнодушным человеком.

Склонность к апатии во многом мешает проявить размах и добиться в жизни большего, чем

подсказывает личный опыт.

Другой проблемой является значительный заряд скептицизма – это так же определяет пессимистическое отношение к будущему. Часто предается меланхолии и унынию, поэтому могут опуститься руки и пропасть желание действовать.

Свои неудачи предпочитает переживать молча, в одиночестве. Так как проявление оттенков чувств и эмоций дается с трудом, предпочитает сентиментальности шутливую манеру разговора, из-за чего может быть иногда неправильно понят. Чтобы не было ситуаций непонимания, лучше доверять партнеру и говорить с ним серьезным тоном.

8. Отрицательные проявления типа

Обида на жизнь, если она «неинтересная».

Внутренняя напряженность провоцирует иногда вспышки гнева, когда трудно сдерживать свои эмоции, хотя впоследствии сильно сожалеет об этом.

9. От него нельзя требовать и ожидать:

- постоянного эмоционального участия в происходящем;
- сопереживания и сочувствия тому, кто обвиняет других в своих неудачах;
- восприятия на веру малопроработанных проектов.

10. Рекомендуемый род деятельности:

Рациональное ведение хозяйства, обслуживание точной техники, качественное оформление изделий, управленческая деятельность среднего звена, малый бизнес, оформление интерьера и рабочего места.

11. ПОДТИПЫ

Мастер терминальный (сенсорный)

(Доводчик — от англ. concluder)

Эстет, настроенный на получение приятных ощущений. Контактен и гибок значительно больше, чем инициальный подтип. Более оптимистичен, но менее работоспособен. Сибарит и гурман. Тяготеет к гуманитарным дисциплинам — искусству, лингвистике, истории. Одевается со вкусом, подчеркивая достоинства одежды, подбирая гармонию цветов.

Мастер инициальный (логический)

(Развивающий — от англ. developer)

Внешне деловой, немного суровый, холодный и как будто неприступный. Реалист и скептик, недоверчив к новизне, к тем, кто выдвигает идеи декларативного характера. Всегда уйдет от бесполезных дел, стопроцентный прагматик. Очень динамичен и технологичен, может извлечь максимум пользы даже из, казалось бы, совсем уже ненужного. Его продукция всегда передовая, выдержит любую конкуренцию на рынке. В одежде сдержан, консервативен, предпочитает спортивный, технологический стиль.